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     Vážení čtenáři a příznivci občanského sdružení Pulchra Silva, ve druhém čísle našeho Zpravodaje vás chceme především informovat o dalších krocích vedoucích k utvoření pevné a funkční struktury tohoto občanského sdružení, ale současně se již pokusíme vytvořit i základ budoucí podoby tohoto periodika. Každé číslo Zpravodaje by totiž  mělo obsahovat nejen články přibližující činnost jednotlivých sekcí, ale posupně budeme samozřejmě zařazovat také pravidelné rubriky. 

     Aby se zvýšila přehlednost a také estetická úroveň Zpravodaje, chceme vkládat do textu nejrůznější grafické značky a loga. Proto jsme vytvořili symbolické znaky ustavených sekcí a počínaje tímto číslem  

         ZPRÁVY ZE SEKCÍ
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                                                      V pátek 1. února se sešel ke své první  

                                                 schůzce výbor  sekce turistiky a cestov-  

                                                 ního ruchu. Jeho základ tvořili členové     

                                                 vedení zájmového zájezdového sdružení, 

                                                 které doplnili organizátoři cyklistických   

                                                 a také pěších výletů, aby celoroční plán     

                                                 aktivit byl co nejpestřejší. 

                                                     Po seznámení s jednotlivými kroky,     jež byly pro zřízení občanského sdružení  

                                                učiněny, byly zhodnoceny zájezdy, které 

ZZS zorganizovalo v minulém roce. Podrobně jsou uvedeny ve článku,

věnovaném valné hromadě zájezdového sdružení. Byla také schválena

výše příspěvku pro členy sekce: 30,- Kč, splatná na valné hromadě.   

    Největší pozornost byla věnována vypracování plánu aktivit, jež tato  

sekce připraví v letošním roce pro veřejnost. Vedle tří autobusových  zájezdů ZZS, připraví sekce program na obě části oslav 675. výročí nejstarší zmínky o obci Břevenec. V sobotu 22. června se v návaznosti na sobotní zahájení oslav uskuteční určitě velmi atraktivní „Cesta do historie, spojená s rýžováním zlata v Háji“ a na neděli 15. září   sekce připraví procházku Břevencem a okolím. Do organizace obou akcí se zapojí také členové sekce propagace tradic a zvyků, což by mělo být zárukou, že vedle cenných informací a znalostí, se účastníci oslav také výborně pobaví a děti si zas užijí různé soutěže. 

     Členové sekce také připravili plán jednodenních turistických výletů:

20. dubna  - 1. cyklovýlet do Střelic (muzeum vsi), Renot a Litovle     

 4. května  - 2. cyklovýlet do Brníčka, Postřelmova a Klopiny 

18. května - pěší výlet k středov. štolám za Břevencem a Plinkoutem  

25. května - pěší výlet k prameni Dražůvky a zaniklé hornické osadě  

 1. června  - 3. cyklovýlet do Bohuňovic, Bělkovic a Těšíkova (kys.)
21. září     - 4. cyklovýlet do Horky n. M. a Litovelského Pomoraví 

28. září     - kombinovaný výlet na Bradlo (pěší, cyklo i autoturisté) 

 5. října     - 5. cyklovýlet do Šternberka, Dolního Žlebu a Újezda.

     Termíny výletů jsou zvoleny vždy na sobotu, ale dojde-li ke kolizi s termínem jiných akcí či vlivem počasí,mohou být posunuty na neděli.  Vždy budou doplněny také nějakým překvapením (zábavné ukázky,  gastronomie), připraveným ve spolupráci se sekcí tradic a zvyků. 

     Výbor sekce jednal i o dalších dlouhodobých směrech své činnosti: prosadit projekt cyklostezky, vybudovat interaktivní naučnou stezku obcí, u významných památek vytvořit informační panely (či pamětní desky); jejich ochrana, zpřístupňování a propagování,  vydávání materiálů (publikací) cestovního ruchu aj.                         

 ROČNÍK  I   
                                                                              ČÍSLO 2
BŘEZEN 2013   
je budeme užívat. Pokud to rozsah a zaměření dodaných textů umožní, chceme text oživovat vhodně zvolenými snímky (ať z hlediska námětu, tak technické kvality). Autoři jednotlivých článků budou rozlišitelní díky vlastní značce (nejčastěji půjde o zkratku jména) tak, jak je to v tisku běžné. Úvodníky budou označeny jen redakční značkou. 

    Velmi uvítáme, pokud zatímní redakční radu doplní další členové,  zvláště pak oceníme pomoc těch, kteří ovládají „počítačovou grafiku“.

Rádi také zveřejníme nejrůznější názory a připomínky z řad našich čtenářů. Naším cílem je vydávat Zpravodaj hodnotný, ale i čtivý a přitažlivý. Tak neváhejte a napište, už teď se těšíme.                    (red.) 

o.s. PULCHRA SILVA          
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    8. února se uskutečnila schůzka výbo-  

ru sekce historie a sběratelství. Členové 

mají zkušenosti z výstav (700 výr. obce 

či 100. výr. školy), mnozí publikují také      

v místních novinách, Hanáckém kalendá-

ři nebo zpracovávají úseky historie obce 

nebo regionu. Proto uvítali ustavení o.s. 

a projevili ochotu podílet se na naplnění 

cílů a poslání Pulchra Silva. 

    Výbor se zabýval několika krátkodo-

bými úkoly, řešil výši členského příspěvku (v této sekci je stanoven na 20,- Kč), získávání průkazek, vedení sekce či návrhy sekce do rady o.s. 

     Nejdůležitějším úkolem v oblasti historie a sběratelství bude sběr historických dokumentů a budoucích exponátů zamýšleného muzea naší vesnice, na tom se shodli všichni členové. Bylo konstatováno, že lze využít již vypracovaných pravidel pro získávání a shromažďování historických materiálů a detailně rozpracovaného členění exponátů do jednotlivých oblastí a kategorií. Souběžně s tím budou také iniciována jednání směřující k získání vhodného objektu muzea. Z řady návrhů se jeví nejvhodnější budova fary či objekt bývalého statku.

     Byl schválen i způsob přebírání exponátů. Každou středu v době  17-19 hod. je možno předávat cenné dokumenty či drobné předměty pro budoucí muzeum v prostorách místní knihovny. Výbor sekce se obrací na veřejnost s výzvou o podporu těchto snah. Přidejte se k těm, kteří již některé z rodinných „pokladů“ přinesli k překopírování nebo přímo věnovali pro zamýšlenou expozici. Nesmírně cenné jsou například urbariální  účty obce ze 17. a 18. století, poskytnuté p. M. Makasem, staré fotografie od p. Mihatsche či sopečné tufové kameny z Uhlířského vrchu (u Bruntálu) od p. B. Štencla. Děkujeme za ně. Také v příštích číslech Zpravodaje budeme zveřejňovat další dárce.

     Sekce bude jednou do roka vydávat ročenku o.s. Pulchra Silva, kde budou zveřejňovány rozsáhlejší články z oblasti historie a tradic obce.                                        
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                                                    Výbor sekce tradic a zvyků se poprve sešel 15. února. Po informacích o usku-tečněných i chystaných krocích v o.s.,   projednal výši příspěvku v sekci: 20,- Kč a zvolil vedení výboru sekce.

                                                    Podpořil zapojení členů při výletech a  také při oslavách břeveneckého výročí. Aktivní přístup jednotlivých členů bude 
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jistě zárukou pěkných zážitků pro účastníky těchto akcí. Zvláště scény při „Zlatonosném Háji“ a při procházce Břevencem a okolím slibují velmi atraktivní podívanou.

     Vedení sekce má v dlouhodobém plánu především podporu a pro-pagaci již existujících zvyků či tradic, ale také jejich oživování nebo nové utváření. Pro letošní rok byly jako nejvýznamnější projekt v této oblasti zvoleny BETLÉMY 2013 (zahrnující předvánoční výstavy, koncerty a úspěšný Oživlý Betlém). Vedle toho se objevily i návrhy na 

podporu dalších zvyků: např. klapači, Masopust či dokonce hody. Byly 

přijaty i kroky, které by mohly vést k úspěchu takových akcí – zajištění

šití kostýmů, vytváření masek, chůze na chůdách atp. 

    Rozvíjet existující tradice lze i pořádáním akcí typu Barevný víkend, Svátek hudby, divadla a scénické dramatizace či přehlídky uměleckých řemesel. I v tomto směru padly zajímavé nápady. Většina takovýchto akcí však předpokládá získání dotací a sponzorů. Členové výboru této sekce se do příští schůze výboru pokusí v této oblasti získat potřebnou finanční podporu a některé z uvedených záměrů realizovat.

  -----------------------------------------------------------------------------------

     Ve všech třech sekcích byli na základě návrhů členů výborů vybráni zástupci, navrženi za členy Rady Pulchra Silva. K volbě rady sdružení, která představuje jeho výkonný orgán, dojde na USTAVUJÍCI VALNÉ HROMADĚ občanského sdružení, která se uskuteční v pátek 8. března v 17 hod. v Blahákově hostinci (Pozor! V minulém čísle byl uveden termín o týden pozdější, který byl pak ze závažných důvodů změněn).                                                                                 (jk)

VALNÁ HROMADA ZÁJMOVÉHO

    ZÁJEZDOVÉHO SDRUŽENÍ
         V SOBOTU 23. 2. 2013

   Program valné hromady ZZS Šumvald se již řadu let nemění. Ale oproti těm předchozím, byla ta letošní přece jen jiná. Jejího řízení se ujal vedoucí sekce turistiky a cestovního ruchu občanského sdružení - p. František Heřmanovský. 

    Účastníci valné hromady byli v úvodu informováni o vzniku občan-ského sdružení Pulchra Silva, o podmínkách členství a hlavně o tom, jakým způsobem se zájezdy ZZS začleňují do celkových aktivit, které připravuje sekce turistiky a cestovního ruchu.

    V hodnocení činnosti zájezdového sdružení v roce 2012 byla samo-zřejmě největší pozornost věnována čtyřem uskutečněným zájezdům. V průběhu dalšího jednání byly všechny zájezdy postupně připomenuty také fotoprezentací (zájemci si je mohli zakoupit i na DVD).
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--------------------------------------------------------------------------------------    

ZPRAVODAJ občanského sdružení PULCHRA SILVA vydává jako pravidelnou měsíční přílohu Šumvaldských novin stejnojmenné občanské sdružení, sídlící v obci Šumvald č.p. 17

Zájezdy se podařilo naplnit a poslední z nich (Bratislava a rakouské příhraničí) bylo nutno pro velký zájem uskutečnit ve dvou termínech.          
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Dvoudenní zájezd: Wachau a Podyjí - pod klášterem v Melku 
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Zájezd Bratislava a rakouského příhraničí –před Bratislavským hradem

     Po kontrole hospodaření byl projednán návrh plánu práce na rok 2013, který zahrnuje tři zájezdy (uvedeny v minulém čísle Zpravodaje) a otevřena byla diskuse. V ní jako host vystoupil také starosta obce p. Ing. Josef Šenk. Nejvíce dotazů se týkalo cyklostezky Šumvald - Nová 

Dědina, dokončení chodníků a otázek zlepšení úpravy obce.

VALNÁ HROMADA O.S.- pátek 8. března v 17.hod.
--------------------------------------------------------------------------------------

Kontakty: e-mail – f.gaston@seznam.cz, nebo

                               jarda.krestyn@seznam.cz  
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